News Release



2015年9月2日

各 位

大京グループの北海道統合事務所 および岐阜統合事務所移転のお知らせ

株式会社大京(本社:東京都渋谷区、社長:山口陽)を中核とする大京グループは、このたび北海道統合事務所(株式会社大京北海道支店、株式会社大京アステージ北海道支店、株式会社大京穴吹建設北海道工事課、株式会社大京穴吹不動産札幌店、オリックス・ファシリティーズ株式会社北海道支店)および岐阜統合事務所(株式会社大京アステージ岐阜営業所、株式会社大京穴吹不動産岐阜営業所)を下記のとおり移転し、営業を開始いたしますのでお知らせします。

記

1. 北海道統合事務所の移転について

(1) 営業開始日:2015年9月7日(月)

※株式会社大京穴吹不動産は2015年9月5日(土)より営業開始となります。

(2) 移 転 先:〒060-0001 北海道札幌市中央区北一条西3丁目3番地 札幌プラザビル

会社名	支店名・部所名	階数	電話番号
株式会社大京	北海道支店	9 階	011-221-2322
株式会社大京アステージ	北海道支店	2 階	0120-264-406 【くらしサポートデスク】
株式会社大京穴吹建設	北海道工事課	2 階	011-555-0035
オリックス・ファシリティーズ株式会社	北海道支店	2 階	011-232-5226
株式会社大京穴吹不動産	札幌店	1 階	011-221-2293 (流通営業課) 【フリーコール 0120-71-3215】 011-221-2295 (賃貸営業課) 【フリーコール 0120-15-0830】

※移転による各社の電話番号の変更はありません。

2. 岐阜統合事務所の移転について

(1) 営業開始日:2015年9月17日(木)

(2) 移 転 先: 〒500-8844 岐阜県岐阜市吉野町6丁目31番地 岐阜スカイウイング37 東棟

会社名	支店名・部所名	階数	電話番号
株式会社大京アステージ	岐阜営業所	2 階	0120-264-406 【くらしサポートデスク】
株式会社大京穴吹不動産	岐阜営業所	2 階	058-227-3436 【フリーコール 0120-929-920】

※移転による各社の電話番号の変更はありません。

以上